



Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta



Hodnocení diplomové práce - vedoucí

Studijní program: M4101

Studijní obor: Všeobecné zemědělství

Akademický rok: 2010/2011

Název práce: Srovnání výskytu střevních parazitů skotu ve vybraných chovech

Student: Lucie Hubená

Katedra: Kat. veterinárních disciplin a kvality produktů

Vedoucí práce: Mgr. Martin Kostka, Ph.D.

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání	X						
2	Odborná úroveň práce	X						
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou				X			
4	Využití metod zpracování výsledků		X					
5	Interpretace výsledků, diskuse	X						
6	Formulace závěrů práce	X						
7	Odborný přínos výsledků práce a její praktické využití	X						
8	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem		X					
9	Formální úprava práce a jazykové zpracování	X						
10	Celkový přístup a aktivita řešitele	X						

Hodnocení vyznačte X (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)
Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Lucie Hubená představuje v literárním úvodu své práce ve značné šíři parazity skotu. V praktické části pak seznamuje čtenáře s výsledky porovnání parazitologické situace ve třech chovech. Srovnání provedla na rozsáhlém souboru vzorků (celkem 425). Literární přehled je velmi podrobný a přehledně uspořádaný, přesto se však domnívám, že by této části (i práci jako celku) prospělo čerpání z pestřejší sady zdrojů – zejména je znát jistá neochota autorky čerpat z novějších, anglicky psaných publikací. Méně závažná kritická poznámka snad ještě ke grafické úpravě práce: některé obrázky (např. obr. 12) doprovázející text působí poněkud deformovaně, grafy 2 – 5 bych osobně nahradil grafy jiného typu. Výsledky práce přesvědčivě poukázaly na značné rozdíly v parazitaci pasených a celoročně ustájených zvířat.

Otázky k obhajobě:

- Přestože je určování jednotlivých druhů helmintů podle jejich vajec poměrně obtížné a vyžaduje zkušenosti, mohla by autorka např. na základě rozměrů odhadnout, o které helminty se ve vybraných chovech jedná? Jde pravděpodobně o jeden druh nebo šlo zjevně o infekce několika druhů (tj. vejce byly různých rozměrů v různých vzorcích)?
- Používají se ve sledovaných chovech nějaké prostředky potlačující parazity?

Závěr: Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO/NE): ANO

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):
Výborně
(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhově/a)
Datum
Podpis vedoucího práce

12.5.2011